

НАШИ ГОСТИ

## ТЕПЛАЯ ВСТРЕЧА

В Чимкенте на сценах областной филармонии и Дворца культуры цементников с большим успехом проходят концерты популярных артистов Московской эстрады Вадима Мулермана и Вероники Кругловой. Тысячи зрителей с удовлетворением побывали до этого на их концертах у «голубых экранов» и вот теперь состоялась теплая встреча с певцами на подмостках Чимкента.

...Голос певца льется легко, свободно. Сегодня Вадим Мулерман дарит чимкентцам одну из своих новых песен на слова лауреата Ленинской премии Расула Гамзатова «Берегите друзей». В притихшем зале она звучит проникновенно, искренне.

А вот уже с добрым упыбкой исполняется полюбившаяся всем, полная светлого оптимизма песня о никогда не унывающем соседе дяде Ване.

Вадим Мулерман — один из неустанных пропагандистов советской лирической песни. Многие из них прозвучали впервые в его исполнении. В одной из радиопередач «С добрым утром» слушатели познакомились с новой песней композитора Экимяна на слова Евгения Долматовского «Случайность», которую пел Вадим Мулерман. И теперь она вновь звучит в зале.

Тепло встретили слушатели тоже впервые прозвучавшую в исполнении певца в одном из эстрадных концертов на телевидении песню композитора Саульского на слова Леонида «Тополиный пух».

«Сегодня праздник у девчат, сегодня будут танцы...»

Звучат первые слова давней и весьма уже «избитой» песенки, но в мастерском исполнении певца она кажется совсем новой. И в этом искусство Вадима Мулермана — каждую песню расцветить новыми, яркими гранями. Так прозвучали «Детство» Шаинского, «Рыбацкая», Дунаевского, «Гуцулочка» Тухманова и другие «старые» песни.

Взволнованно исполнил певец песню Тартаковского о минувшей войне. Песня о старом сапожнике обращена к молодому поколению, тем, кто «знает о войне по кино». «Люди будьте бдительны, берегите мир!» — к этому призывает полная высокой гражданственности песня.

С рядом песен выступила артистка Вероника Круглова. В ее репертуаре песня композитора Тамары Марковой на слова Игоря Кохановского «Бабье лето», «Записка» — Аркадия Островского и другие популярные песни.

Непринужденно установил контакт со зрительным залом конферансье Московской эстрады Леонид Шипов. Слажено звучал инструментальный ансамбль.

Концерты Вадима Мулермана и Вероники Кругловой продолжаются.

ЧИМКЕНТ  
ЖИЗНЬ  
30 НОЯБРЯ 1971